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育友会の講演会は、子育てを通して、自分たちの生き方を考える良い場にもなっているので、保護者や地域の方にもっと多く参加できるように工夫で
きないか。

・「わかやま創造科」の充実は、子
供たちの「進んで学び、しっかり考
える力」の高まりに繋がっていくと
思うので、今後の取り組みに期待
したい。

３　その他のご意見

作成日 令和2年3月9日

地域とともにある学校

・勉強が分かることは、毎日の学
校生活の基本であると考える。子
供によって理解の差もあると思う
が、普段の取り組みを大切にして
ほしい。
・指標のポイントを上げることばか
りにとらわれないで、のびのびとし
た指導のもとで、成長させてほし
い。

・子供たちの良いところ、成長を
しっかり認めて「ほめる」ことがと
ても大事だと思う。学校だけでな
く、家庭での子供へのことばかけ
をもっと大切にしていかなければ
ならない。
・清掃は、子供達にとって、豊か
な心を養う、心の清掃にもつなが
ると考える。

・地震や事故が発生したときに、自
分の力で対応できるように子供たち
を育ててほしい。
・子供たちが色々な経験を積んで、
自分の夢を広げていく教育環境を
作ってほしい。

・学校の様子を引き続き地域に
しっかり発信してほしい。

進んで学び、しっかり考える子供
心豊かで、思いやりのある

優しい子供
健やかに、たくましく生きる

元気な子供

・３地区の横のつながりを強化
し、子供を中心において地域み
んなが学校に協力していきた
い。

・いじめなくそうデー、道徳の時間
を大切にして、豊かな心を持った
子供を育ててほしい
・子供たちの掃除が難しい場所に
ついては、清掃ボランティアを募
集して行うのはどうか。

・大災害に備え、様々な状況での避
難訓練を考えてほしい。
・SNSの世界から子供を守らなけれ
ばならない。携帯電話、スマホの使
い方を積極的に学ばせる指導もし
てほしい。

・学校の様子を知りたい。学校か
らのお便りやHPをもっと充実させ
てほしい。
・学校ボランティアが必要な場
合、運営協議会がコーディネート
できるように協力していきたい。

・授業参観の場で、子供たちが自
分の意見をしっかり発表している
様子を見かける。
・毎日、生き生きと子供たちが活動
できるようにするには、様々な授業
の工夫がいると思うので色々なこ
とに挑戦してほしい。

・床をしっかり雑巾で磨いている
姿を見かける。力を合わせて一
生懸命に取り組める大切な教育
活動だと思う。
・清掃に対する意欲が低下してき
ていることが気になる。
・いじめや不登校の問題にもしっ
かり取り組んでほしい。

・食を通して、子供達が交流できる
場を大切にしてほしい。
・朝からグランドを走っている子供
達、見守っている先生方の姿に学
校の活気を感じる。

・HPの更新も昨年に比べ早く
なってきている。地域への伏虎
通信の配布もありがたい。
・メールで、不審者情報などもい
ち早く伝えてくれている。
・交通指導員、民生児童委員とし
ての見守り活動を継続していき
たい。

・「話し合いで考えを広げる」活動
は難しいことかもしれないが、これ
から子供たちが身につけなければ
ならない大切な力だと思う。

・何事においても、後期生が前期
生の良いお手本になるように頑
張ってほしい。
・あいさつの声が小さくなってきて
いる。見守りたいとしてもしっかり
声をかけていきたい。

・不審者対応への取り組みについ
てはこれからも継続してよりベター
な方策を考えてほしい。
・成長盛りの子供にとって、食育は
大変有意義と考える。

学校名

令和元年度　学校関係者評価書

　　　　　　　　　　　　　　和歌山市立伏虎義務教育学校

・毎日の勉強がわかる。
　　　　　　　　　　（前期児童95％）
　授業は楽しく分かりやすい。
　　　　　　　　　　（後期生徒90％）
・話し合いを通じて考えを深め広げ
る。
　　　（前期児童・後期生徒80％）
・資料や文章、話の組立てを工夫
して発表できる。
　（前期児童70％・後期生徒60％）

・学校が楽しい。
　　（前期児童・後期生徒95％）
・私はそうじを一生懸命している。
　　　　（前期低学年児童95％）
　みんなそうじを一生懸命してい
る。
（前期高児童90％・後期生徒
85％）
・誰にでもあいさつができる。
　　　　　　　　（前期児童90％）
・みんな気持ち良いあいさつをし
ている。　　　（後期生徒85％）

・学校は、子供の安全確保・健康管
理のための取組を行っている。
　　　　　（前期・後期保護者90％）
・学校は、将来の進路や職業につ
いて適切に指導している。
　　　　　　　　（後期保護者80％）

・学校は、子供の活動の様子を、
保護者に分かりやすく伝えてい
る。
　　　　　（前期・後期保護85％）

　　心豊かで、自ら学び、夢と希望を持ってたくましく生きる人間の育成

2　学校自己評価についてのご意見

１　教育目標


